

◆ 1 ИЮН 1950

## Гастроли коллектива театра оперы и балета

На днях заканчивается театральный сезон нынешнего года. Показав зрителям Алма-Аты новую свою работу — оперу Мефферера «Гугеноты», коллектив театра оперы и балета имени Абая выезжает в большую гастрольную поездку по Казахстану.

В программе, которую покажет русская труппа театра трудящихся Семипалатинска, Усть-Каменогорска, Лениногорска, Уральска, Актюбинска, Кызыл-Орды, — оперы «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Русалка», «Дубровский», «Кармен», «Фауст», «Риголетто» и другие.

Казахская труппа выезжает в Петропавловск, Акмолинск, Боккетав, Караганду и Балхаш с концертными программами и монтажами из отдельных казахских опер.

В будущему театральному сезону коллектив театра готовит новые спектакли. Зрителям будут показаны оперы композитора Л. Хамиди «Джамбул», Д. Казалевского «Семья Тараса», балет Р. Глиэра «Красный мак» и первый казахский национальный балет В. Великанова «Камбар и Назым».